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Q1
Has the workshop covered what you expected?
Answered: 8
 Skipped: 0

TOTAL 8

# IF YOU SELECTED PARTLY OR NO, PLEASE STATE WHY DATE

1 I would have liked it to be pitched higher 11/29/2021 10:04 AM
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Q2
Was the level at which the workshop was pitched...
Answered: 8
 Skipped: 0

TOTAL 8
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Q3
What topic/issue has been the most important for you?
Answered: 8
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Understanding family violence 12/9/2021 6:00 AM

2 love languages as a weapon 11/29/2021 10:04 AM

3 Great overview for me as I move more into the DV space professionally. 11/26/2021 4:23 PM

4 the whole thing was very relevant 11/26/2021 4:22 PM

5 All of it 11/26/2021 4:21 PM

6 Love languages and just the reiteration and clarification of the book 11/26/2021 4:20 PM

7 Encouraging the father to be specific about the violence he uses against his family. 11/26/2021 4:16 PM

8 gaslighting 11/26/2021 4:14 PM
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Q4
What topic/issue has been the least important for you?
Answered: 8
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 None of it 12/9/2021 6:00 AM

2 scenarios 11/29/2021 10:04 AM

3 all good 11/26/2021 4:23 PM

4 nil 11/26/2021 4:22 PM

5 It was all relevant 11/26/2021 4:21 PM

6 none 11/26/2021 4:20 PM

7 Love language 11/26/2021 4:16 PM

8 none 11/26/2021 4:14 PM
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Q5
How did you find the course/ workshop facilitator/s attitude towards the
participants?
Answered: 8
 Skipped: 0
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Q6
How did you find the course/ workshop facilitator/s knowledge of the
topic/s?

Answered: 8
 Skipped: 0
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Q7
How did you like the way the course/ workshop facilitator/s ran the
workshop/ training program?

Answered: 8
 Skipped: 0
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Q8
Were the handouts booklets used (answer if applicable)
Answered: 8
 Skipped: 0

TOTAL 8
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Q9
What impact will this training course/ workshop have on the way that
you work?

Answered: 8
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 I won’t pass the tissues snd will let men sit with their feelings 12/9/2021 6:00 AM

2 reinforced practice 11/29/2021 10:04 AM

3 that's a million dollar question.... I will stand before groups with a greater depth and confidence
to move towards the hard questions and he happy sit in the silence. And I won't pass the
tissues!

11/26/2021 4:23 PM

4 it will have a significant impact on my work as i can use the training with my clients 11/26/2021 4:22 PM

5 very helpful 11/26/2021 4:21 PM

6 Itll help me look through a more person focused lense 11/26/2021 4:20 PM

7 There are definitely applications from the training. 11/26/2021 4:16 PM

8 was a great refresh 11/26/2021 4:14 PM
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Q10
Any other comments about the training course:
Answered: 8
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Zoom is helpful to make attending possible and saving time but I still struggle after the last 2
years. I am zoomafried mentally. I would love to have all those people in the room sharing life
lunch and experience

12/9/2021 6:00 AM

2 i would have liked to have had more opportunities to look at the reasons men use violence and
strategies around emotiona regulation and utilising content from the behaviour change
programs

11/29/2021 10:04 AM

3 Online is difficult but it worked well. 11/26/2021 4:23 PM

4 nil 11/26/2021 4:22 PM

5 great training 11/26/2021 4:21 PM

6 Dave was brilliant, very knowledgeable and very easy to understand. 11/26/2021 4:20 PM

7 I enjoyed being able to freely discuss topics all day. 11/26/2021 4:16 PM

8 Great facilitator 11/26/2021 4:14 PM


